

ДЕКЛАРАЦІЯ
відповідності матеріально-технічної бази вимогам законодавства з питань
охорони праці

Відомості про роботодавця Житлово-комунальне підприємство № 11,
(для юридичної особи: найменування юридичної особи,

ідентифікаційний код 30473500, КВЕД:70.20.0, Директор Потайчук Станіслав
місцезнаходження, код згідно з ЄДРПОУ, прізвище, ім'я та по батькові керівника, номер телефону,

Леонідович, 43026, Волинська область, м. Луцьк, вул. Федорова 9, тел. Факс
телефаксу, адреса електронної пошти;

(03322) 73-77-02, 71-81-60, e-mail: jkp11.Lutsk@gmail.com

для фізичної особи - підприємця: прізвище, ім'я та по батькові, серія і номер паспорта,

ким і коли виданий, місце проживання, реєстраційний номер облікової картки платника

податків, номер телефону, телефаксу, адреса електронної пошти;

Волинська область, м. Луцьк, вул. Федорова 9, виробнича база ЖКП-11 зварювальна

місце виконання робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування)

майстерня, територія яку обслуговує підприємство ЖКП-11

машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки)

Інформація про наявність договору страхування цивільної відповідальності перед
третіми особами стосовно відшкодування наслідків можливої шкоди _____

(найменування страхової компанії,

строк дії страхового полісу, номер і дата його видачі)

Інформація про проведення добровільного аудиту з охорони праці

не проводився

(дата проведення аудиту)

Я, Потайчук Станіслав Леонідович,

(прізвище, ім'я та по батькові керівника юридичної особи

або фізичної особи - підприємця)

цією декларацією підтверджую відповідність матеріально-технічної бази та умов праці
вимогам законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки під час
виконання таких робіт підвищеної небезпеки:

Додаток б,п.8Роботи в колодязях,шурфах,траншеях,котлованах,камерах,колекторах,

(найменування виду робіт

замкнутому просторі (ємностях, боксах, топках, трубопроводах).

підвищеної небезпеки та/або машин, механізмів,

Додаток б,п.9 Земляні роботи, що виконуються на глибині понад 2 метри або в зоні

устаткування підвищеної небезпеки, тип або марка (за наявності),

розташування підземних комунікацій чи під водою.

номер партії, дата виготовлення, країна походження, які

Додаток б п.18 Зберігання балонів, контейнерів, цистерн та інших ємностей із

виконуються та/або експлуатуються (застосовуються) без отримання

стисненим, зрідженим, отруйним, вибухонебезпечним та інертним газом.

відповідного дозволу, кількість робочих місць, у тому числі тих,

Додаток б,п.19 Зварювальні роботи

на яких існує підвищений ризик виникнення травм, будівель

Додаток б,п.12 Обстеження, ремонт і чищення димарів, повітропроводів.

і споруд (приміщень), виробничих об'єктів

Дільниці з ремонту (8 працівників)

(цехів, дільниць, структурних підрозділів)

Інші відомості

Потайчук Станіслав Леонідович, Ярмолук Валентин Андрійович, Пахольчук Петро

(прізвище, ім'я та по батькові осіб, які відповідають

Ілліч, майстри з ремонту Прокопчук Іван Михайлович, Клепарський Сергій

за дотриманням вимог законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки;

Степанович, електрогазозварник Чернов В.В., протокол №4

наявністю служби охорони праці, інструкцій про проведення навчання та

від 01.02.2019р., посвідчення №7, інструкції з охорони праці №5,9,16,24,25,29,40,52,

інструктажу з питань охорони праці, експлуатаційної документації, засобів індивідуального захисту,

Чистильник Кундя В. М. протокол №71 від 25.07.2018р., посвідчення №1193, Денисюк І.

нормативно-правової та матеріально-технічної бази навчально-методичного забезпечення)

В. протокол №5 від 15.01.2019р., посвідчення №99, інструкції з охорони праці №20,39,40


(підпис)
21 02 2019р.

С.Л.Потайчук

(ініціали та прізвище)

Декларація зареєстрована у журналі обліку суб'єктів господарювання у територіальному органі Держпраці

26 лютого 2019р. № 040